



# ELŐTERJESZTÉS –

Nagymaros Város Önkormányzatának az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2023. (II. 3.) önkormányzati rendelete alapján



<b>A napirendet tárgyaló ülés dátuma:</b>	<b>2024...</b>
<b>A napirendet tárgyaló ülés:</b>	<b>Képviselő-testület</b>
<b>Az előterjesztést készítette:</b>	Seres Adrienn pénzügyi vezető
<b>Előterjesztő:</b>	Heinczinger Balázs polgármester
<b>A napirendet tárgyaló ülés típusa-1:</b>	<b>nyílt / zárt</b>
<b>A napirendet tárgyaló ülés típusa-2:</b>	<b>rendes / rendkívüli</b>
<b>A határozat elfogadásához szükséges többség típusa:</b>	<b>egyszerű / minősített</b>
<b>A szavazás módja:</b>	<b>nyílt / titkos</b>

## A tárgyalandó témakör:

Pure Menza gyermekétkeztetési program

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Nagymaros Város Önkormányzata az Möt. 13§-ban meghatározott kötelező feladati közül a gyermekétkeztetést jelenleg vásárolt étellel oldja meg, ugyanígy a Gondozási Központ lakóinak ellátását is. Az étkezés nyilvántartásához az ETELKA programot használjuk jelenleg.

A szülők jelenleg a gyermek étkezést utólag fizetik értesítő alapján, a számla a befizetéskor kerül kiállításra. A számlák az ETELKA programból nem integrálhatóak az ASP KASZPER (könyvelés) moduljába, a rögzítésük külső kimenő számlaként történik név nélkül az adott napi befizetések összegében. (Az ETELKA programban természetesen név szerint készülnek ezek a számlák).

A tartozásokat nyilvántartjuk, fizetési felszólításokat egy évben kiküldjük, jelenleg kb 6M Ft összeget tartunk nyilván.

A könyvelés bonyolult, maga a nyilvántartás is nehézkes, a rendszerből a normatíva igényléshez szükséges adatok nehezen kinyerhetők. A pénzügyi előadó kolléganő munkaidejének nagy részét a gyermekétkeztetés nyilvántartásával, könyvelésével tölti.

A PURE MENZA egy korszerű program, melynek szülői/gondviselői, illetve intézményi felülete külön elérhető.

A szülő a felületre belépve maga állítja be a megrendeléseket a következő hónapra vonatkozóan, azokat egy mozdulattal le is mondhatja (gyakran gondot okoz a lemondás- telefonálni kell... stb- ez gyakran elmarad- a következő hónapban automatikusan jóváíródnak a lemondott adagok). A számlát egy gombnyomással a pénzügy készíti, melyről a rendszer egy email üzenetet küld. A szülő számla ellenében átutalással teljesíthet, de lehetőséget adhatunk a továbbiakban is készpénzes fizetésre amennyiben szükséges. A program kezelése nagyon egyszerű, gyors (gyermekemnél én is, aljegyző asszony is ezt az étkezési programot használjuk) A gyermek egy vonalkódos kártya segítségével tudja igazolni a megrendelést és a befizetést, amelyet akár a konyha részére tömbösítve osztályonként, óvodai csoportonként át lehet adni, tehát nem okoz gondot, ha esetleg otthon marad, vagy elveszik.

Intézményi részről hasonlóan az eddigi rendszerhez a gyermekek adatait és kedvezményeit az iskola, illetve az óvoda rögzíti. A számlák kiállítása a megrendelési határidőt követően egy gombnyomással történik, majd a számlák egy excel táblázat segítségével a KASZPER modulba integrálhatóak. A könyvelésük automatikus sablon beállításával szintén egy gombnyomással

megoldható, a befizetéseket a rendszer felismeri, tudja kezelni azt is, ha a szülő nem pontos összeget utalt. A kolléganő az 5 napos erre fordított munkaideje kb. 1 napra csökken. A kimutatások nagyon könnyen kinyerhetőek, melyek az adatszolgáltatásokhoz, ÁFA bevallásokhoz szükségesek.

Egyszeri költségek: a telepítés-adatbázis létrehozásának díja 540.000.- Ft, a vonalkódolvasó beléptető rendszer a konyhába 394.000.- Ft, és annak telepítése 100.000.- Ft (nettó árak)

A bemutatkozó előadást mind a pénzügy munkatársa, mind a Mátyás Étkezde ügyvezetője megtekintette, pozitívan nyilatkoztak róla.

A PURE MENZA rendszerét a hasonló E-MENZA rendszerével vetettük össze. Mind költség mind hatékonysági szempontból a fent ismertetett rendszert javasoljuk bevezetésre.

Nagymaros, 2024.04.23.

*Seres Adrienn s.k.*  
*pénzügyi vezető*

*Heinczinger Balázs s.k.*  
*polgármester*

---

### Határozati javaslat

**Nagymaros Város Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének**  
**\_\_\_/2024. (IV.\_\_\_\_.) határozata**

Nagymaros Város Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, a gyermekétkeztetés nyilvántartására a PURE MENZA rendszerét kívánja használni. Felhatalmazza a Polgármestert a szerződés megkötésére.

**Határidő:** azonnal  
**Felelős:** polgármester